% EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

Tagn : A Aukeiou
MdaOnua : AAyeBpa
E€etaotéa 'YAN : AmOAutn Tiun-Pideg

Awapkela EEEtaonG : 2 wpeg

Ekdwvnoelg

Oéual

A) No anobeiete ot : Vo - ‘(/E =Ja-B
(Movadeg 10)

B) Na xapaktnpioete Ti¢ mpotdoel mou akohouBolv, ypddovtag oto
TeETPASLO oag tnV Evoeltn Zwoto n Aadoc¢ SUmAa 6To YPALLLA TTOU
QVTLOTOLXEL O€ KABe poTaAC.

a) loyvel |a + B| = |a| + |B]
B) loxveL V8 = /2
V) Avx <2 oxlet/(x —2)2 =x — 2

8)Av |x| =0 totex=0nx=-06

(Movadeg 10)
Ofpa 2
Aivetal n napdotoaon A = \/;/_g NG + \/7\/3 NG
a) Na beilete OTLA=6.

(Movaéeg 10)
B) Na AUoete tnv eflowon ||x| — A| < 2.

(Movaéeg 10)

eAiba 1 anod 2
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Ofpa 3
a) Na urtoAoyLoTel n napdotaoch V3 i/\/ 11 —+/2- i/\/ll +4/2

(Movadeg 10)

B) Na ypayete xwpic anolvta tnv napaoctaon |x — 8| + [4 + x| + 4
(Movadeg 10)
Ofpa 4
Aivovtal ta onueia A, B kat M mou maplotavouv otov afova Twv
TIPAYLOTLKWVY apLBwY Toug aplBpoug -4, 6 Kal x avtiotolya, He -4<x<8
a) No SLOTUTIWOETE TN YEWUETPLKI) EPUNVELD TWV TOPOOTACEWV |x + 4|
Kat |x — 8]
(Movaéeg 4)
B) Me tn BonBela tou agova va SWOETE TN YEWUETPLKA EPUNVELQ TO
aBpoiopatog: |x + 4|+|x — 8|
(Movadeg 5)
y) Na Bpeite tnv 1A tng mopdotaocng A = |x + 4|+|x — 8| yewpetpika.
(Movabdeg 5)
8) Na eruBefatwoete alyeBpLKA TO TPONYOUEVO CUUTEPACHA.
(Movadeg 6)
Ofpa 5
Aivovtat ot mpaypatikol apOpol a, B, pe @ = 2 + V2 kat f = 2 — /2.
a) Na UTTOAOYLOETE TNV TLUA TNG APACTACNC A =’ — 7.
(Movaéec 10)
B) Na umtoAoyioete TV TN TNG Mapaoctaong B = \/?—\//?.
(Movadeg 10)

KoAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



